
Poliklinika za zaštitu djece i mladih putem pravnika Zdravka Miočevića zatražila je ispravak
“netočnih navoda” u H-Alterovu intervjuu sa Severinom Vučković. EKSKLUZIVA: Objav-
ljujemo i Poliklinikin demanti vlastitog demantija!
Poštovani, ovim putem Vam dostavljam, sukladno Zakonu o medijima, Zahtjev za objavom
ispravka netočnih i nepotpunih informacija u članku / serijalu pod naslovom “Sustav za za-
štitu ili za zlostavljanje djece (9)”? (9): Brižni otac Milan i njegova mreža“ objavljenom na
portalu H-alter.org 15. rujna 2021. godine:
U interesu istinitog informiranja javnosti tražimo da se objavi sljedeći ispravak netočnih
navoda navedenih u intervjuu autorice Jelene Jindre sa Severinom Vučković pod naslo-
vom „Sustav za zaštitu ili za zlostavljanje djece? (9): Brižni otac Milan i njegova mreža“ objavlje-
nom na portalu H-alter.org 15. rujna 2021. godine:

1. Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba nije provodila vještačenje niti rodite-
lja niti djeteta u sudskom sporu Severine Vučković i Milana Popovića oko skrbništva
nad zajedničkim djetetom, niti davala preporuke niti mišljenja vezano uz srkbništvo.

2. Psihologinju Poliklinike koja je davala psihološku podršku djetetu nije „zamijenio tata“
niti je tako ravnateljica ikada rekla Severini Vučković.

3. Dijete Severine Vučković i Milana Popovića nikada u Polikliniku nije primljeno na uput-
nicu s potpisom i pečatom pedijatrice dr. Sheile Šurbat Šegota.

4. Pedijatrica dr. Sheila Šurbat Šegota nije ni u kakvoj rodbinskoj vezi s ravnateljicom Poli-
klinike prof. dr. sc. Gordanom Buljan Flander niti s ijednim drugim stručnjakom Poli-
klinike.

 Zdravko Miočević, dipl.iur., Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba
Dana 16. rujna u 16.30, dakle otprilike pet sati po objavi teksta Zdravka Miočevića, na H-Al-
terovu redakcijsku e-mail adresu prispio je novi dopis Poliklinike, u kojem demantira dio de-
mantija vlastitog pravnika. Dopis objavljujemo u cijelosti. (t.g.):

Poštovani,
Dodatnim pretraživanjem sve dokumentacije o dolasku djeteta Severine Vučković i Milana
Popovića u poslijepodnevnim satima pronašli smo i uputnicu iz 2018. godine koja doista
sadrži pečat dr. Sheile Šurbat Šegota i po kojoj je dijete tada primljeno.
Molimo Vas da našem demantiju dodate ovu informaciju, ispričavamo se zbog ovog nena-
mjernog propusta koji je nastao jer smo dokumentaciju pretraživali uz jutrošnji redovni
posao prijama pacijenata.
Napominjemo i da pedijatrica dr. Sheila Šurbat Šegota nije ni u kakvoj rodbinskoj vezi s
ravnateljicom Poliklinike prof. dr. sc. Gordanom Buljan Flander niti s ijednim drugim struč-
njakom Poliklinike.
Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba, Đorđićeva 26, Zagreb

https://h-alter.org/hrvatska/sustav-za-zastitu-ili-za-zlostavljanje-djece-9-brizni-otac-milan-i-njegova-mreza/

